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RF Frequency 433MHz/868MHz
RF Modulation FM
Transmisson Speed 10.0kbps
RF Transmisson Distance 800m (Open area)
Output Mode (NO/NC) 30 VDC/1A
Power Supply DC19V to DC15V

Inidcator
3 panel status indicators
8 internal relay status indicators

Tamper-proof
1 rear TAMPER buttom
1 front panel TAMPER button

Internal Button Expander registration
DIP Switch Enable/Disable indicator
Temperature  -10℃ to 55℃
Humidity 10% to 90%
Dimension (L × W × H) 160mm × 105mm ×28mm
Weight 165.0g
Installation Wall-mounting

Wireless Output Expander

Wireless Output Expander
Quick Start Guide
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1 Expander Wiring
Format the Expander: 
Power the expander off. Hold the formatting key and power the expander 
on at the same time. Signal strength indicator flashes three times in red 
when the formatting is completed.
Select NO/NC Mode: 
Turn the switch to the CNX terminal to set the mode as NC. Turn the switch 
to the      terminal to set the terminal as NO.

2 Dimension

3 Appearance

4 Installation

1. Check Signal Strength
1) Enter the signal checking mode by operating on the control panel. Wait for 
the voice announcement to finish.
2) Hold the TAMPER button for 2 seconds to trigger the tampering alarm, 
and then observe the light of signal strength indicator.
Detector indicator turns green: Strong Signal.
Detector indicator turns red: Weak Signal.
2. Wire and route cables.
3. Install the rear panel: Secure the rear panel on the wall with 5 screws.
4. Fix the front panel on the rear panel by tightening the set screw.

① Front Cover                                                          ③ Rear Cover
② Screw                                                                    ④ Wall 

5 Register Expander
Register Expander Locally:
Power on the security control panel. Press the registration key once and 
add the expander accroding to the voice prompt.
Note: The distance between the security control panel and the expander 
should be less than 50 cm.
Registering Expander via APP:
1.Log in to the APP Store and input “Hik-Connect” to search the mobile 
client. Download and install Hik-Connect to your phone.
2.After installing, tap          to run the client.
3.Power on the security control panel.
4.Log in the Hik-Connect and tap the icon“+” at the upper-right coner of the 
Hik-Connect page to add the security control panel. You can scan the QR 
code on the device rear panel or on the package box, or input the device 
serial No. manually to add the device when the device is in the registration 
mode.
5.After adding the security control panel, tap the alarming status icon on 
the right of the security control panel's name to enter the Partition page.
6.Tap the “+” icon on the Partition page to add the peripherals.

6 DIP Switch

① Enbale the indicators                          ② Disable the indicators

③ Power Indicator: Solid green after power on
② Fault Indicator: Orange - Fault

① Signal Strength Indicator: Under the signal strength checking mode: 
Green - Strong Signal / Red - Weak Signal

④ Register Button / Formatting Button
⑤⑥ Terminals                                                        ⑦ DIP Switch

Specification
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Extension câblée
Formater l'expander : 
Éteindre l'expander. Maintenez la touche formatage enfoncée tout en allumant l'expander. 
L'indicateur de puissance du signal. du signal clignote en rouge trois fois lorsque le 
formatage est terminé.
Sélectionner le mode NO/NF : 
Mettez le commutateur sur la borne CNX pour régler le mode sur NF. Mettez le 
commutateur sur la borne       pour régler le mode sur NO.

Dimensions

Apparence

① Indicateur de puissance du signal: Sous le mode de contrôle de la puissance du 
signal : Vert - Signal fort / Rouge - Signal faible
② Voyant de défaut : Orange - défaut
③ Voyant d’alimentation : Vert constant après allumage
④ Bouton d’enregistrement / Bouton de formatage
⑤⑥ Bornes ⑦ Commutateur DIP

Installation
① Cache avant ③ Cache arrière
② Vis ④ Mur 

1. Vérifier la puissance du signal
1) Accédez au mode de vérification du signal à partir du panneau de commande. Attendez 

la fin de l’annonce vocale.
2) Maintenez le bouton ANTI-SABOTAGE enfoncé pendant 2 secondes pour déclencher 

l’alarme anti-sabotage, puis observez l'indicateur de puissance du signal.
Le voyant du détecteur devient vert : Signal fort.
Le voyant du détecteur devient rouge : Signal faible.
2. Câblez et guidez les fils électriques.
3. Installez la paroi arrière : Sécurisez la paroi arrière au mur à l’aide de 5 vis.
4. Fixez la paroi avant sur la paroi arrière en serrant les vis de blocage.

Enregistrer l'expander
Enregistrer l'expander localement :
Allumez le panneau de commandes de sécurité. Appuyez une fois sur le bouton 
d’enregistrement et ajoutez l'expander en suivant le guide vocal.
Remarque : La distance entre le panneau de commandes de sécurité et l'expander doit être 
de moins de 50 cm.
Enregistrer l'expander via l’application :
1. Connectez-vous à l’App Store et saisissez « Hik-Connect » pour rechercher le client 

mobile. Téléchargez et installez Hik-Connect sur votre téléphone.
2. Après l’installation, appuyez sur        pour exécuter le client.
3. Allumez le panneau de commandes de sécurité.
4. Connectez-vous à Hik-Connect et appuyez sur l’icône « + » dans le coin supérieur droit 

de la page Hik-Connect pour ajouter le panneau de commandes de sécurité. Vous 
pouvez scanner le code QR sur la paroi arrière de l’appareil ou sur la boîte de l’appareil, 
ou saisir manuellement le numéro de série de l’appareil pour ajouter l’appareil lorsque 
l’appareil est en mode inscription.

5. Après avoir ajouté le panneau de commande de sécurité, appuyez sur l’icône d’état 
d’alarme à droite du nom du panneau de commande de sécurité pour accéder à la page 
Partition.

6. Appuyez sur l’icône « + » dans la page Partition pour ajouter les périphériques.

Commutateur DIP
① Activer les voyants ② Désactiver les voyants

Français

Références du schéma

Spécification

Fréquence RF

Modulation RF

Vitesse de transmission

Distance de transmission RF

Mode de sortie (NO/NF)

Alimentation électrique

Voyant

Bouton interne

Commutateur DIP
Température
Humidité

Dimensions (L x l x h)
Poids

Installation

433 MHz/868 MHz

FM

10,0 kbit/s

800 m (espace dégagé)

30 V cc / 1 A

De 19 V cc à 15 V cc

3 voyants de statut sur la paroi avant
8 voyants relais de statut internes

1 bouton ANTI-SABOTAGE arrière
1 bouton ANTI-SABOTAGE sur la paroi avant

Enregistrement de l'expander

Activer/désactiver le voyant

-10 °C à 55 °C
10 à 90 %

160 × 105 × 28 mm
165,0 g

Fixation murale

Antisabotage

Extension de sortie sans fil
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Fiação de expansor
Formate o expansor: 
Desligue o expansor. Mantenha pressionada a tecla de formatação e, simultaneamente, 
ligue o expansor. O indicador de intensidade do sinal piscará três vezes em vermelho 
quando a formatação estiver concluída.
Selecione o modo NA/NF: 
Gire a chave para o terminal CNX para definir o modo como NF. Gire a chave para o terminal  
      para definir o modo como NA.

Dimensão

Apresentação

① Indicador de intensidade do sinal: Em modo de verificação da intensidade do sinal: 
Verde - Sinal forte / Vermelho - Sinal fraco
② Indicador de falha: Laranja - Falha
③ Indicador de energia: verde contínuo após ligar
④ Botão de registro / Botão de formatação
⑤⑥ Terminais ⑦ Chave DIP

Instalação
① Tampa frontal ③ Tampa traseira
② Parafuso ④ Parede 

1. Verificar a Intensidade do Sinal
1) Entre no modo de verificação de sinal operando pelo painel de controle Espere o 

anúncio de voz terminar.
2) Mantenha pressionado o botão ANTIVIOLAÇÃO por 2 segundos para acionar o alarme 

contra violações e, em seguida, observe a luz do indicador de intensidade do sinal.
O indicador do detector fica verde: Sinal forte.
O indicador do detector fica vermelho: Sinal fraco.
2. Conecte e direcione os cabos.
3. Instale o painel traseiro: Fixe o painel traseiro na parede com os 5 parafusos.
4. Fixe o painel frontal no painel traseiro, apertando o parafuso de ajuste.

Registro do expansor
Registre o expansor localmente:
Ligue o painel de controle de segurança. Pressione a tecla de registro uma vez e adicione o 
expansor de acordo com o comando de voz.
Observação: A distância entre o painel de controle de segurança e o expansor deve ser 
menor do que 50 cm.
Registro do expansor pelo app:Registrando o expansor através do APP:
1. Entre na loja de aplicativos e digite “Hik-Connect” para pesquisar o app para celular. 

Baixe e instale o Hik-Connect no seu telefone.
2. Após a instalação, toque em        para executar o app.
3. Ligue o painel de controle de segurança.
4. Faça o login no Hik-Connect e toque no ícone “+” no canto superior direito da página do 

Hik-Connect para adicionar o painel de controle de segurança. Você pode escanear o 
código QR no painel traseiro do dispositivo ou na caixa da embalagem, ou inserir o 
número de série do dispositivo manualmente para adicioná-lo quando ele estiver no 
modo de registro.

5. Depois de adicionar o painel de controle de segurança, toque no ícone de status do 
alarme à direita do nome do painel para entrar na página Partição.

6. Toque no ícone “+” na página Partição para adicionar os periféricos.

Chave DIP
① Habilite os indicadores ② Desabilite os indicadores

Português

Referências do diagrama

Especificação

Frequência de RF

Modulação de RF

Velocidade de transmissão

Distância de transmissão de RF

Modo de saída (NA/NF)

Fonte de alimentação

Indicador

Botão interno

Chave DIP
Temperatura
Umidade

Dimensões (C x L x A)
Peso

Instalação

433 MHz/868 MHz

FM

10 kbps

800 m (espaço aberto)

30 VCC/1 A

19 VCC a 15 VCC

3 indicadores de status do painel
8 indicadores de status do relé interno

1 botão ANTIVIOLAÇÃO traseiro
1 botão ANTIVIOLAÇÃO no painel frontal

Registo do expansor

Habilitar/desabilitar o indicador

-10 °C a 55 °C
10% a 90%

160 mm × 105 mm × 28 mm
165 g

Montagem na parede

Antiviolação

Expansor de saída sem fio
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Cablaggio dell'espansore
Formattazione dell'espansore: 
spegnere l'espansore. Tenere premuto il pulsante di formattazione e contemporaneamente 
accendere l'espansore. L'indicatore di potenza del segnale lampeggia tre volte di rosso a 
formattazione completata.
Selezionare la modalità NA/NC: 
Spostare l'interruttore sul terminale CNX per impostare la modalità NC. Spostare 
l'interruttore sul terminale        per impostare la modalità NA.

Dimensioni

Aspetto

① Indicatore di potenza del segnale: In modalità di controllo intensità del segnale: 
Verde - Segnale forte / Rosso - Segnale debole
② Indicatore guasti: arancione – guasto
③ Spia di alimentazione: verde fisso dopo l'accensione
④ Pulsante di registrazione / Pulsante di formattazione
⑤⑥ Terminali ⑦ Microinterruttore

Installazione
① Coperchio anteriore ③ Coperchio posteriore
② Vite ④ Parete 

1. Controllo intensità del segnale
1) Entrare in modalità di controllo segnale agendo sul pannello di controllo. Attendere la 

fine del messaggio vocale.
2) Tenere premuto il pulsante MANOMISSIONE per 2 secondi per far scattare l'allarme 

anti-manomissione, poi osservare la luce dell'indicatore di potenza del segnale.
L'indicatore del rilevatore diventa verde: segnale forte.
L'indicatore del rilevatore diventa rosso: segnale debole.
2. Collegare e sistemare i cavi.
3. Installare il pannello posteriore: fissare il pannello posteriore alla parete con cinque viti.
4. Fissare il pannello anteriore sul pannello posteriore stringendo la vite di fissaggio.

Registrazione dell'espansore
Registrare l'espansore localmente:
Accendere il pannello di controllo di sicurezza. Premere il pulsante di registrazione una volta 
e aggiungere l'espansore seguendo le istruzioni vocali.
Nota: la distanza tra il pannello di controllo di sicurezza e l'espansore deve essere minore di 
50 cm.
Registrare l'espansore tramite APP:
1. Accedere all'APP Store e inserire “Hik-Connect” per effettuare la ricerca del client 

mobile. Scaricare e installare Hik-Connect sul telefono.
2. Dopo l'installazione, toccare        per avviare il client.
3. Accendere il pannello di controllo di sicurezza.
4. Accedere a Hik-Connect e toccare l'icona “+” nell'angolo in alto a destra della pagina di 

Hik-Connect per aggiungere il pannello di controllo di sicurezza. È possibile aggiungere il 
dispositivo quando è in modalità di registrazione, effettuando la scansione del codice QR 
situato sul pannello posteriore del dispositivo o sulla scatola della confezione, o 
inserendo manualmente il numero di serie del dispositivo.

5. Dopo aver aggiunto il pannello di controllo di sicurezza, toccare l'icona dello stato di 
allarme, situata a destra del nome del pannello di controllo, per accedere alla pagina 
Partizioni.

6. Toccare l'icona “+” sulla pagina delle Partizioni per aggiungere le periferiche.

Microinterruttore
① Attivazione degli indicatori ② Disattivazione degli indicatori

Italiano

Riferimenti agli schemi

Specifiche

Frequenza RF

Modulazione RF

Velocità di trasmissione

Distanza di trasmissione RF

Modalità di uscita (NA/NC)

Alimentazione

Indicatori

Pulsante interno

Microinterruttore
Temperatura
Umidità

Dimensioni (L × l × H)
Peso

Installazione

433 MHz/868 MHz

FM

10,0 Kbps

800 m (spazi aperti)

30 V CC/1 A

Da 19 V CC a 15 V CC

3 indicatori di stato del pannello
8 indicatori di stato a relè interni

1 pulsante MANOMISSIONE posteriore
1 pulsante MANOMISSIONE sul pannello anteriore

Registrazione dell'espansore

Attivazione/disattivazione degli indicatori

Da -10 °C a 55 °C
Da 10% a 90%

160 mm × 105 mm × 28 mm
165,0 g

Montaggio a parete

Anti-manomissione

Espansore di uscite wireless
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Cableado del expansor
Formatear el expansor: 
Apague el expansor. Mantenga pulsada la tecla de formateo y al mismo tiempo encienda el 
expansor. El indicador de fuerza de la señal parpadea tres veces en rojo cuando finaliza el formateo.
Seleccionar modo NA/NC: 
Gire el conmutador al extremo CNX para establecer el modo como NC. Gire el conmutador 
al extremo        para establecer el modo como NA.

Dimensiones

Apariencia

① Indicador de fuerza de señal: En modo de comprobación de intensidad de la señal: 
Verde: señal fuerte / Rojo: señal débil
② Indicador de fallo: Naranja: Fallo
③ Indicador de encendido: Permanece iluminado en verde tras el encendido
④ Botón de registro/Botón de formateo
⑤⑥ Terminales ⑦ Conmutador DIP

Instalación
① Cubierta frontal ③ Cubierta trasera
② Tornillo ④ Pared 

1. Comprobar la intensidad de la señal
1) Acceda al modo de comprobación de señal utilizando el panel de control. Espere a que 

termine el anuncio de voz.
2) Mantenga pulsado el botón anti-sabotaje (TAMPER) durante 2 segundos para activar la 

alarma de manipulación y, a continuación, observe la luz del indicador de fuerza de la 
señal.

El indicador del detector se vuelve de color verde: Señal intensa.
El indicador del detector se vuelve de color rojo: Señal débil.
2. Conecte y direccione los cables.
3. Instalar el panel trasero: Asegure el panel trasero a la pared con 5 tornillos.
4. Fije el panel frontal sobre el panel trasero apretando el tornillo de ajuste.

Registrar el expansor
Registrar el expansor en modo local:
Encienda el panel de control de seguridad. Pulse la tecla de registro una vez y siga las 
instrucciones de voz para añadir el expansor.
Nota: La distancia entre el panel de control de seguridad y el expansor debe ser inferior a 50 cm.
Registrar el expansor usando la aplicación:
1. Inicie sesión en la App Store y escriba “Hik-Connect” para buscar el cliente móvil. 

Descargue e instale Hik-Connect en su teléfono.
2. Después de instalarlo, toque        para ejecutar el cliente.
3. Encienda el panel de control de seguridad.
4. Inicie sesión en Hik-Connect y toque el icono “+” en la esquina superior derecha de la 

página de Hik-Connect para añadir el panel de control de seguridad. Puede escanear el 
código QR del panel trasero del dispositivo o del embalaje, o introducir manualmente el 
número de serie del dispositivo para añadirlo en modo de registro.

5. Después de añadir el panel de control de seguridad, toque el icono de estado de alarma 
a la derecha del nombre del panel de control de seguridad para acceder a la página de 
partición.

6. Toque el icono “+” de la página de Partición para añadir los periféricos.

Interruptor DIP
① Indicadores habilitados ② Indicadores inhabilitados

Español

Diagrama de referencia

Especificación

Frecuencia RF

Modulación de RF

Velocidad de transmisión

Distancia de transmisión de RF

Modo de salida (NA/NC)

Alimentación eléctrica

Indicador

Botón interno

Interruptor DIP
Temperatura
Humedad

Dimensiones (L x An x Al)
Peso

Instalación

433 MHz/868 MHz

FM

10,0 kbps

800 m (distancia abierta)

30 VCC/1 A

19 VCC hasta 15 VCC

3 indicadores de estado del panel
8 indicadores de estado de los relés internos

1 botón ANTI-SABOTAJE trasero
1 botón ANTI-SABOTAJE frontal

Registro del expansor

Habilitar/Inhabilitar indicador

de -10 °C a 55 °C
10 % a 90 %

160 mm × 105 mm × 28 mm
165,0 g

Montaje en pared

Protección antisabotaje

Expansor de salida inalámbrica
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Проводное подключение модуля расширения
Выполните сброс модуля расширения: 
Отключите питание модуля расширения. Удерживайте кнопку сброса и одновременно 
включите питание модуля расширения. По завершении сброса индикатор мощности 
сигнала три раза мигнет красным цветом.
Выбрать режим нормально разомкнутого/нормально замкнутого контакта (NO/NC): 
Переместите переключатель на клемме CNX, чтобы включить режим нормально 
замкнутого контакта. Переместите переключатель на клемме      , чтобы включить 
режим нормально разомкнутого контакта.

Размеры

Внешний вид

① Индикатор уровня сигнала: В режиме проверки уровня сигнала: Зеленый – 
мощный сигнал; / Красный – слабый сигнал.
② Индикатор неисправности: Оранжевый - неисправность.
③ Индикатор питания: Непрерывно горит зеленым цветом после включения питания
④ Кнопка регистрации / сброса
⑤⑥ Клеммы ⑦ DIP-переключатель

Установка
① Передняя крышка ③ Задняя крышка
② Винт ④ Стена 

1. Проверка уровня сигнала
1) Включите режим проверки уровня сигнала на панели управления. Дождитесь 

окончания голосового оповещения.
2) Нажмите кнопку TAMPER («ВЗЛОМ») и удерживайте ее в течение 2 секунд, чтобы 

вызвать срабатывание темперного контакта, после чего определите мощность 
сигнала по световому индикатору.

Индикатор светится зеленым цветом: Мощный сигнал.
Индикатор светится красным цветом: Слабый сигнал.
2. Проведите и подключите кабели.
3. Установите заднюю панель: Зафиксируйте заднюю панель на стене с помощью 5 винтов.
4. Закрепите переднюю панель на задней панели, затянув установочный винт.

Регистрация модуля расширения
Локальная регистрация модуля расширения:
Включите панель управления системой безопасности. Нажмите кнопку регистрации 
один раз и добавьте модуль расширения в систему, следуя голосовым подсказкам.
Примечание: Расстояние между панелью управления системой безопасности и 
модулем расширения должно быть менее 50 см.
Регистрация модуля расширения с помощью мобильного приложения:
1. Откройте App Store и введите "Hik-Connect" для поиска мобильного клиента. 

Скачайте приложение Hik-Connect и установите его на свой телефон.
2. После установки нажмите        для запуска клиента.
3. Включите панель управления системой безопасности.
4. Чтобы добавить панель управления системой безопасности, войдите в Hik-Connect 

и нажмите значок "+" в верхнем правом углу страницы. Когда устройство находится 
в режиме регистрации, вы можете отсканировать QR-код, который указан на 
задней панели устройства и на упаковочной коробке, или ввести серийный номер 
устройства вручную, чтобы добавить это устройство.

5. После добавления панели управления системой безопасности нажмите значок 
состояния сигнализации справа от названия панели, чтобы открыть страницу 
распределения.

6. Для добавления периферийных устройств нажмите значок "+" на странице 
распределения.

DIP-переключатель
① Активировать индикаторы ② Деактивировать индикаторы

Русский

Пояснения к схемам

Технические данные

Частота радиоканала

Радиочастотная модуляция

Скорость передачи

Дальность передачи радиосигнала

Режим выходного канала (нормально 
разомкнутый/нормально замкнутый контакт)

Электропитание

Индикатор

Внутренняя кнопка

DIP-переключатель

Температура

Влажность

Габаритные размеры (Д × Ш × В)

Масса

Установка

433 МГц/868 МГц

ЧМ

10,0 кбит/с

800 м (на открытом пространстве)

30 В пост. тока, 1 А

От 19 В пост. тока до 15 В пост. тока

3 индикатора состояния на панели
8 внутренних индикаторов состояния реле

1 кнопка TAMPER («ВЗЛОМ») на тыльной стороне
1 кнопка TAMPER («ВЗЛОМ») на передней панели

Регистрация модуля расширения

Индикатор активации/деактивации

от -10°C до 55°C

10–90 %

160 мм × 105 мм × 28 мм

165,0 г

Настенный

Защита от взлома

Модуль расширения беспроводной системы безопасности с выходными каналами



This product and - if applicable - the supplied accessories 
too are marked with "CE" and comply therefore with the 
applicable harmonized European standards listed under the 
RE Directive 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, 
the LVD Directive 2014/35/EU,  the RoHS Directive 
2011/65/EU

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with 
this symbol cannot be disposed of as unsorted 
municipal waste in the European Union. For proper 
recycling, return this product to your local supplier upon 
the purchase of equivalent new equipment, or dispose 
of it at designated collection points. For more 
information see: www.recyclethis.info
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Expander anschließen
Expander formatieren: 
Schalten Sie den Expander aus. Halten Sie die Formatierungstaste gedrückt und schalten Sie 
den Expander gleichzeitig ein. Die Signalstärkeanzeige blinkt dreimal rot, wenn die 
Formatierung abgeschlossen ist.
NO/NC-Modus wählen: 
Stellen Sie den Schalter auf den CNX-Anschluss, um den Modus als NC einzustellen. Stellen 
Sie den Schalter auf den Anschluss       , um ihn als NO einzustellen.

Abmessungen

Optik

① Signalstärkeanzeige: Im Modus zur Überprüfung der Signalstärke: Grün – starkes 
Signal / Rot – schwaches Signal
② Fehleranzeige: Orange – Fehler
③ Betriebsanzeige: Leuchtet nach dem Einschalten grün
④ Registriertaste / Formatierungstaste
⑤⑥ Anschlüsse ⑦ DIP-Schalter

Installation
① Frontblende ③ Rückseitiges Gehäuse
② Schraube ④ Wand 

1. Signalstärke überprüfen
1) Rufen Sie den Signalprüfmodus an der Alarmzentrale auf. Warten Sie ab, bis die 

Sprachansage beendet ist.
2) Halten Sie die Sabotagetaste 2 Sekunden lang gedrückt, um den Sabotagealarm 

auszulösen, und beobachten Sie die Signalstärkeanzeige.
Melderanzeige leuchtet grün: Starkes Signal.
Melderanzeige leuchtet rot: Schwaches Signal.
2. Schließen Sie die Kabel an und führen Sie sie.
3. Rückwand montieren: Montieren Sie die Rückwand mit 5 Schrauben an der Wand.
4. Befestigen Sie die Frontblende am rückseitigen Gehäuse, indem Sie die Einstellschraube 

anziehen.

Expander registrieren
Expander lokal registrieren:
Schalten Sie die Alarmzentrale ein. Drücken Sie einmal die Registriertaste und fügen Sie den 
Expander entsprechend der Sprachansage hinzu.
Hinweis: Der Abstand zwischen der Alarmzentrale und dem Expander muss weniger als 50 
cm betragen.
Expander über App registrieren:
1. Melden Sie sich im App Store an und geben Sie „Hik-Connect“ ein, um den mobilen 

Client zu suchen wird. Laden Sie „Hik-Connect“ herunter und installieren Sie die App auf 
Ihrem Mobiltelefon.

2. Tippen Sie nach der Installation zum Ausführen des Clients auf        .
3. Schalten Sie die Alarmzentrale ein.
4. Melden Sie sich bei „Hik-Connect“ an und tippen Sie auf das Symbol „+“ im rechten 

oberen Bereich der Hik-Connect-Seite, um die Alarmzentrale hinzuzufügen. Scannen Sie 
zum Hinzufügen eines Geräts den QR-Code auf der Geräterückseite oder auf der 
Verpackung. Sie können auch die Geräteseriennummer manuell eingeben, wenn sich das 
Gerät im Registriermodus befindet.

5. Nachdem Sie die Alarmzentrale hinzugefügt haben, tippen Sie auf das Alarmstatussymbol 
rechts neben dem Namen der Alarmzentrale, um das Bereichsmenü aufzurufen.

6. Tippen Sie auf das Symbol „+“ auf der Partitionsseite, um die Peripheriegeräte 
hinzuzufügen.

DIP-Schalter
① Anzeigen aktivieren ② Anzeigen deaktivieren

Deutsch

Schaubild

Technische Daten

Funkfrequenz

Funkmodulation

Übertragungsgeschwindigkeit

HF-Übertragungsreichweite

Ausgangsmodus (NO/NC)

Spannungsversorgung

Anzeige

Interne Taste

DIP-Schalter
Temperatur
Luftfeuchtigkeit

Abmessungen (L × B × H)
Gewicht

Installation

433 MHz/868 MHz

FM

10,0 kbps

800 m (offenes Gelände)

30 V DC/1 A

DC 19 V bis DC 15 V

3 Statusanzeigen vorn
8 interne Relais-Statusanzeigen

1 Sabotagetaste Rückseite
1 Sabotagetaste Frontblende

Expander registrieren

Anzeige aktiviert/deaktiviert

-10 °C bis 55 °C
10 % bis 90 %

160 mm × 105 mm ×28 mm
165,0 g

Wandmontage

Sabotagesicher

Drahtlosausgang-Expander
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Okablowanie wzmacniacza sygnału
Sformatuj wzmacniacz: 
Wzmacniacz jest wyłączony. Jednocześnie wciśnij przyciski formatowania i zasilania 
wzmacniacza sygnału. Po zakończeniu formatowania wskaźnik zasięgu wzmacniacza 
trzykrotnie zamiga na czerwono.
Wybór trybu NO/NC: 
Przełącz przycisk w kierunku terminalu CNX, aby włączyć tryb NC. Przełącz przycisk w 
kierunku terminalu       , aby włączyć tryb NO.

Wymiary

Wygląd

① Wskaźnik siły sygnału: W trybie sprawdzania siły sygnału: Zielony – sygnał jest silny / 
Czerwony – sygnał jest słaby
② Wskaźnik błędu: Pomarańczowy – Błąd
③ Wskaźnik zasilania: Jednostajnie zielony po włączeniu
④ Przycisk rejestracji / przycisk formatowania
⑤⑥ Terminale ⑦ Przełącznik DIP

Instalacja
① Osłona przednia ③ Osłona tylna
② Śruba ④ Ściana 

1. Sprawdź siłę sygnału
1) Za pomocą panelu sterowania przejdź do trybu sprawdzania sygnału. Poczekaj na 

zakończenie komunikatu głosowego.
2) Przytrzymaj wciśnięty przycisk zabezpieczenia antysabotażowego przez 2 sekundy, aby 

włączyć alarm antysabotażowy, a następnie spójrz na diodę wskaźnika siły sygnału.
Dioda czujnika świeci na zielono: Sygnał jest silny.
Dioda czujnika świeci na czerwono: Sygnał jest słaby.
2. Poprowadź przewody.
3. Zainstaluj panel tylny: Przykręć panel tylny do ściany pięcioma śrubami.
4. Przytwierdź panel przedni do tylnego dokręcając śrubę.

Zarejestruj wzmacniacz
Zarejestruj wzmacniacz lokalnie:
Włącz zasilanie centrali alarmowej. Naciśnij przycisk rejestracji raz, po czym dodaj 
wzmacniacz zgodnie z poleceniem głosowym.
Uwaga: Odległość między panelem sterowania a wzmacniaczem powinna być mniejsza niż 
50 cm.
Rejestracja wzmacniacza za pomocą aplikacji:
1. Zaloguj się do witryny APP Store i wprowadź „Hik-Connect”, aby wyszukać aplikację 

Mobile Client. Pobierz i zainstaluj aplikację Hik-Connect w telefonie.
2. Po instalacji naciśnij przycisk        , aby uruchomić oprogramowanie klienckie.
3. Włącz zasilanie centrali alarmowej.
4. Zaloguj się do aplikacji Hik-Connect i naciśnij ikonę „+” w prawym górnym rogu strony 

aplikacji Hik-Connect, aby dodać centralę alarmową. Można zeskanować kod QR na 
tylnym panelu urządzenia lub opakowaniu albo ręcznie wprowadzić numer seryjny 
urządzenia, aby dodać je wówczas, gdy jest przełączone do trybu rejestracji.

5. Po dodaniu panelu sterowania bezpieczeństwem stuknij ikonę statusu alarmu na prawo 
od nazwy panelu sterowania, aby przejść do odpowiedniej strony.

6. Naciśnij ikonę „+” na stronie Partycja, aby dodać urządzenia zewnętrzne.

Przełącznik DIP
① Włącz wskaźnik ② Wyłącz wskaźnik

Polski

Opis diagramu

Specyfikacje

Częstotliwość radiowa

Modulacja radiowa

Prędkość transmisji

Zasięg nadawania RF

Tryb wyjścia (NO/NC)

Zasilanie

Wskaźnik

Wewnętrzny przycisk

Przełącznik DIP

Temperatura

Wilgotność

Wymiary (Dł. × Szer. × Wys.)

Waga

Instalacja

433 MHz/868 MHz

FM

10,0 kbps

800 m (otwarta przestrzeń)

30 V DC / 1 A

Od 19 V DC do 15 V DC

3 wskaźniki statusu
8 wewnętrznych wskaźników statusu przekaźników

1 tylny przycisk TAMPER (antysabotażowy)
1 przycisk TAMPER (antysabotażowy) panelu przedniego

Rejestracja wzmacniacza

Włącz/wyłącz wskaźnik

Od –10°C do 55°C

Od 10% do 90%

160mm × 105mm × 28mm

165,0g

Montaż naścienny

Odporny na sabotaż

Wzmacniacz wyjścia radiowego


